

## ЙОГО ЗНАЛА ВСЯ УКРАЇНА...



Швидко плине час. Якось непомітно на фоні буремних подій пролетіли півроку. Але, як кажуть, велике бачиться на відстані. Півроку як пішов з життя активний науковець, талановитий організатор методологічного супроводження інновацій Центру наукового забезпечення АПВ Харківської області, провідний науковий співробітник Інституту рослинництва ім. В. Я. Юр'єва НААН, член-кореспондент Інженерної академії України Олександр Сергійович Сало.

Таких яскравих особистостей як Олександр Сергійович можна згадувати лише світло і по-доброму. На своєму життєвому шляху Олександр Сергійович зробив дуже багато для розвитку АПВ Харківської області та активного впровадження в агровиробництво нового покоління сортів і гібридів сільськогосподарських культур та технологій їх вирощування. Активна, мудра життєва позиція, впровадницька діяльність та менеджерський талант виділяли його серед колег та позиціонували як успішного організатора маркетингової діяльності.

Будучи членом журі Міжнародного салону винаходів на нових технологій «Новий час» Олександр Сергійович Сало активно сприяв гідному представленню стратегічних інноваційних напрямів розвитку та формуванню позитивного інвестиційного іміджу аграрного сектору економіки України.

Його добре знала майже вся наукова та аграрна спільнота в різних куточках України. Завдяки великому досвіду і знанню специфіки та запитів виробництва, О. С. Сало відігравав важливу роль в системі наукового забезпечення АПВ України і формування підвищеного рівня інноваційно-інвестиційного іміджу та конкурентоспроможності. Він однаково фахово, цікаво і в той же час зрозуміло міг говорити і з академіками, і з простими землеробами. Його слово було варте довіри та поваги. Завдяки своїй креативності та досвіду він завжди був цікавий співрозмовникам і партнерам, які, в свою чергу, рахувалися з його оцінкою та точкою зору.

О.С. Сало відмічено багатьма нагородами різного рівня, в тому числі і міжнародного.

Швидко плине час, але повага і вдячність особистостям, що зробили ділом свого життя розвиток України – надовго.

Світла Вам пам'ять Олександр Сергійовичу!